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Bývalý veľvyslanec Českej republiky a politológ Petr Drulák, poskytol rozhovor českému serveru iDnes.

V rozhovore uviedol niektoré fakty týkajúce sa súvislostí s otvoreným listom generálov vo výslužbe, ktorý

rozvíril hladinu francúzskej politickej scény. Generáli v ňom varovali vládu, že Francúzsko je ohrozené

potenciálnou občianskou vojnou, ktorá bude mať svoje príčiny v nekontrolovanej migrácií, agresivite

moslimov a sociálnom napätí.

Petr Drulák uviedol, že zľahčovanie listu poukazovaním na to, že ide len o generálov vo výslužbe nie je

namieste. Uvádza, že podľa prieskumov dokonca každý druhý Francúz súhlasí so zásahom armády aj bez

politického mandátu a dodáva, že „to je pomerne vážna vec v demokratickom štáte. Takže

skutočne to vo Francúzsku rezonuje.“

Navyše bola v pondelok zverejnená ďalšia petícia na podporu bývalých dôstojníkov a tú už podpisujú aj

aktívne slúžiaci vojaci. Podľa Druláka: „Situácia sa teda neupokojuje, ale naopak vyostruje.“ Bývalí

dôstojníci majú veľkú podporu v spoločnosti: „To nebolo len dvadsať generálov, ale je tam aj stovka

ďalších dôstojníkov a asi tisíc bežných bývalých vojakov.“

Politológ vidí príčiny hnevu Francúzov ako reálne a potvrdil, že francúzsky štát sa postupne rozkladá. Je síce

stále dosť miest, kde ľudia žijú pokojne, avšak miest, ktoré ovládajú moslimské drogové gangy a islamistickí

extrémisti je stále viac a viac. Pravidelné nepokoje zasahujú už nielen veľké, ale aj stredne veľké mestá: „

Teda počet miest, kde francúzsky štát stráca kontrolu, kam sa policajti odvážia len
v obrnených transportéroch, kde sú napádaní aj hasiči, kde je utrpenie byť učiteľom, kde sú
ničené katolícke kostoly, stále pribúda. To všetko je tam na dennom poriadku.“

Drulák, ktorý sa sám považuje za ľavicovo orientovaného, obvinil z kolapsu súčasného euro-atlantického

priestoru práve modernú ľavicu, ktorá propaguje agendu LGBT, gender, antirasizmu a migrácie. Na túto

tému vydal publikáciu s názvom Budúcnosť ľavice bez liberalizmu. Pridali sa k nemu ďalší ľavicoví

intelektuáli ako Jan Keller, Matěj Stropnický alebo Ilona Švihlíková a desiatky iných, ktorí vyzvali aby sa

česká ľavica zbavila neomarxizmu, genderizmu, imigračných tlakov, politickej korektnosti a antirasizmu.

„Osobne považujem za desivé, čo robí európska ľavica v otázke antirasizmu. Európa má

rasistickú minulosť dávno za sebou,“ uvádza Drulák a dodáva: „Napriek tomu sa necháva vydierať

najrôznejšími menšinami k najrôznejším ústupkom a privilégiám.“

Európska ľavica namiesto toho, aby riešila, aká je nehorázne nízka minimálna mzda a ako si najbohatší

ulievajú peniaze do daňových rajov, tak rieši nejaké domnelé rasové krivdy.
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Na otázku, či francúzska armáda urobí puč, odpovedal negatívne, s dodatkom, že situácia ešte nedospela tak

ďaleko. Uviedol však, že zaznel významný hlas, ktorý má v spoločnosti veľkú podporu.

Otázkou, na ktorú poznajú odpoveď asi len generáli, zostáva, dokedy bude situácia v takom štádiu, aby bol

puč pre armádu väčším rizikom, ako rozpad štátu.
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